



Manufacturing World Tokyo

2025 日本東京工業展 千家展商大秀先進製造工藝

著作權所有：惠達雜誌 / 撰文：副總編輯張剛豪

日本工業展 (Manufacturing World) 每年皆於不同月份在東京、大阪、名古屋和福岡舉辦，而東京工業展正是其中規模最大的一次。今年 7 月 9-11 日，東京工業展於千葉幕張展覽場盛大舉辦，展區包括設計製造與解決方案展、機械要素與技術展、醫療設備開發展、廠房設施與設備展、3D 製造展、製造網路安全展、智慧保養展、測量 / 檢測 / 偵測展、製造數位轉型展、工業設計代工及電子專業製造展同期舉行。

今年的展會共開設 11 個展館，吸引 1,975 家日本和海外的企業到場展出最先進的金屬零配件、設施設備、製造技術、IT 技術、數位轉型和 AI 解決方案...等產品。據主辦單位最新公布數據，為期 3 日的展期累計吸引 55,749 人次造訪，主要來自車用、重工業、電子、機械、精密設備等領域。展覽期間主辦單位也邀請許多日本和海外指標企業主管和知名專家到場舉辦多場與製造相關的產業趨勢和技術交流研討會，吸引不少對市場動態和最新製造技術有興趣的訪客預約聆聽。據匯達現場參展專員觀察，東京是日本關東地區許多知名電子設備、精密儀器、醫療設備、重工業、機械、建築設備、半導體以及汽車和周邊零配件製造商的工廠據點或總部所在地，展現龐大的製造量能。今年的參展人潮與往年不相上下。與扣件相關的展商粗略統計約 20-30 家，主要來自日本和中國，也有幾家來自歐洲、台灣、泰國。



主辦單位已經宣布下一屆的展會將於 2026 年 7 月 1-3 日移師東京 Big Sight 國際展覽中心舉辦。更多展訊，請密切關注匯達官網 www.fastener-world.com。 ■



2025 越南河內螺絲展 崛起中的製造新星



著作權所有：惠達雜誌 / 撰文：曾柏動



越南河內螺絲展是越南領先的扣件產業盛會，今年與越南製造業博覽會 (VME) 在 8 月 6 日至 8 日同期舉行，匯聚了來自組裝安裝系統、建築 / 工業扣件及機械等多元領域的廠商與專業人士，為參展廠商提供了進入東南亞重要製造基地的門戶。



此展的展商雖以越南當地的國內企業為主，但其中也包括來自台灣的淳康國際和台南振昌電機。訪客則除了越南當地人士之外，我們還觀察到德商 Bossard 和伍爾特於展會中現身，由於這兩家德商在越南當地設有據點，因此派了越南據點的人員前來觀展。匯達的參展專員也把握機會在會場中推廣雜誌並介紹高品質的扣件企業給越南市場。

從整體情況來看，越南近年來的經濟成長受到關稅影響略趨緩慢，不過當地政府仍積極推動基礎建設及科技發展，展現擴張決心。此次展覽中，我們觀察到中國展商憑藉價格優勢較為突出，而進軍越南的台灣業者則在機械設備、模具以及沖棒等產品方面可擁有較大的優勢。

此外，越南正積極發展以電動機車為主的綠能交通政策並提供補助，相關的電池技術研發也在持續推進，鼓勵民眾更換使用電動機車，雖然電動汽車的政策支持較少，但推動電動化的整體方向明確。從市場面來看，越南雖然現階段的工業發展仍在萌芽的階段，由於 Bossard 和伍爾特等大廠已進駐當地，再加上東南亞近年成為全球投資的熱點，可預期越南在未來十年內的發展潛力不可小覷。

越南河內螺絲展尚未公布下一屆的展期。欲知最新展會資訊，敬請密切追蹤匯達官網。



▲ 淳康



▲ 台南振昌電機

